

# 负案在逃中专生考上名牌大学

大连某职业中专一名学生因故意伤害罪潜逃,一年里他刻苦学习高中三年的文化课,竟然考上名牌大学。

昨日,犯罪嫌疑人被大连警方从吉林敦化押解归案。

## 中专生犯法被列网上逃犯

于小新(化名)1988年出生在吉林省敦化市,父母都是普通工人,家里比较困难。

于小新从小学到初中的学习成绩都很一般,2005年初中

毕业时,他选择到职业中专学习实用技术。当时,正赶上大连某职业中专招生,于小新如愿被录取。这所职业中专学制两年,第一年学习专业知识,第二年主要是实习。

为了实习方便,于小新和几个同学在黑石礁租房住。2006年7月2日晚10时许,于小新在出租房准备休息,同住的同学姜某接了个电话后说:“有人在敲咱班女生宿舍的门,咱们过去看看。”

碍于面子,于小新和合租的

三男一女坐一辆出租车去了星海公园附近的女生宿舍。到现场后,姜某被一名穿黑衣服的男子打了一拳,又被一名戴眼镜的男子踹了一脚。于小新抄起一把砍刀,朝黑衣服的男子头上砍了一刀,把黑衣服男子砍得头破血流,又朝戴眼镜的男子胳膊上砍了一刀。姜某等人见状,也冲上去追砍对方,把对方砍得四处逃窜。于小新知道自己闯了大祸,跑回敦化老家。

星海湾公安分局接到报案,迅

速展开工作,抓获部分犯罪嫌疑人。经法医鉴定,被害人被砍成轻伤。为了尽快抓获负案在逃的于小新,警方于2006年底把于小新列为网上逃犯。

## 没想到竟考上名牌大学

于小新逃回敦化后没敢回家,而是藏匿起来。一天天过去,警方没有找到于小新,他感觉度日如年!

于小新在亲戚家找关系,到敦化市一所寄宿制职业高中读书。他

买来高一到高三的课本,又找来一些复习资料,学习高中文化课。

于小新一天最多睡六个小时,一年里没有出过校门,各种类型的试题,他滚瓜烂熟。2007年高考,于小新考出了597分的好成绩,被长春某名牌大学计算机系录取!

## 就读名校一年终落法网

于小新上大学后拼命学习,各科成绩优秀。因为自己身上有案子,于小新言谈举止,为

人处事小心谨慎。因为担心家被公安机关监控,学校放假于小新不敢回家,也不敢跟家里联系。

今年10月10日,于小新正在教室自习,老师叫他到办公室去一趟,看到两位穿制服的警察,于小新脑袋“嗡”的一下大了,这一天终于来了!警察说他不知道犯罪了,他点了点头。原来两位警察是敦化市公安局丹江派出所民警,他们接到举报,网上逃犯于小新在长春某大学读书藏匿,便赶往长春某大学调查核实。 据《大连晚报》

# 旭贝尔, 真正美国制造的婴儿奶粉



旭贝尔是由美国山姆源营养品有限公司生产,其工厂坐落于美国Vermont州,是一家生产婴儿配方奶粉的全球供应商。山姆源婴儿配方奶粉的原料来自美国并在美国生产。他们具有ISO 9000-2001认证的工厂以安全,营养,和质量卓越在全球享有很高的声誉。山姆源的美国工厂已经重新调配了生产资源确保对中国的供应。

公司,认可山姆源公司严格遵循对安全,营养和质量的要求\* 因为其婴儿奶粉100%在美国本土生产和包装并已成品的的方式进口到国内,自2006年山姆源进入中国以来,旭贝尔很快成为中国广大知性母亲的选择。100%美国生产和包装意味着将每个生产步骤都置于的严格监督和监管之下,从而安全得到最大保证。

所有的旭贝尔婴儿奶粉严格依照美国食品和药品管理局FDA的要求和监督,由其西半球率先得到ISO 9001:2000认证的工厂生产。今年9月12日FDA在其官方网站上发布公告称所有在美国本土生产的婴儿奶粉是安全的。同时在此公告中进一步指出了山姆源营养品

山姆源的使命是继续努力使母亲和孩子们拥有健康和安全的产。山姆源旭贝尔的北京销售处将于近期成立,意味着,山姆源正式进入华北并加快了全国销售的布局。北京销售处的成立将会给首都北京的妈妈和婴儿们带来这个崭新的,美国生产的婴儿配方奶粉。

热线电话:800-819-2008

公司网址: <http://www.brightbeginnings.com.cn/>

注:FDA-美国食品药品监督管理局 www.fda.com

# 偶然看到儿子获救照片 北川母亲辗转寻子未果

14日,抱着1000份准备张贴的寻人启事,贺先琼急得快要疯掉。“5·12”汶川大地震后,就读于北川县曲山幼儿园的儿子王文骥失踪,她本以为爱子已经去世。谁想两个月后,却偶然间见到儿子获救的照片,于是开始了艰难的寻子路。

5月12日地震发生时,小文骥在曲山幼儿园上学。贺先琼和丈夫找到幼儿园时,房屋已塌掉,不见儿子踪影。接连几天,夫妇俩分头到北川、绵阳、成都寻找,但无音讯。“孩子肯定埋在下面了!”丧子之痛折磨着夫妇俩。

7月12日,贺先琼到绵阳一家幼儿园办事,无意间看到宣传栏上的一张获救照片——照片中的小男孩,无论眉眼还是头发,都和儿子一模一样。没想到儿子还活着!贺先



5岁的王文骥



被救出的小男孩

琼喜极而泣,她上网找到了转载儿子获救的照片。贺先琼先联系到拍摄者李艺,李艺证实男孩照片是在曲山幼儿园附近的北川一中拍摄。遗憾的是,获救的小朋友后被转送救治,李艺对其他情况也不知情。为了寻找儿子,丈夫王旭

放弃了复印店的生意,不久前来到曾收治过很多地震伤员的重庆,一边打工一边寻找孩子。14日,贺先琼在华龙网发帖求助,希望重庆市民帮她寻找5岁的儿子王文骥。现在贺先琼担心儿子太小,时间长了会将她忘记。 据《重庆晚报》

# 癌症父亲放弃治疗 街头为病儿乞讨治疗费

“我的生命无所谓了,只要能救孩子的命。”今年6月,52岁的陈松发被确诊为乳腺癌中期,紧接着,在北京工作的儿子被查出肾病,急需换肾。为给儿子筹集巨额肾移植费,陈松发放弃了化疗,一个多月来带着术后的伤口沿街乞讨。至今,儿子对父亲的病情仍一无所知。

陈刚出生在湖北黄梅县的蒋油榨村,务农的父母执着地攒着种田的收入,供他读上了北京信息科技大学。

今年6月中旬,陈松发首先被查出患有乳腺癌。黄梅县人民医院的诊断报告显示,陈

松发为右侧乳腺浸润性导管癌。就在6月下旬,儿子陈刚在北京被查出患上肾病。8月8日,陈松发从陈刚那得知,儿子需要接受肾移植才有可能治好他的病。在没有肾源和医疗费的情况下,只能先靠透析维持生命。

得知儿子需要换肾,陈松发当即决定,放弃自己的治疗,全力为儿筹集医疗费。自己的病情,陈松发从未向儿子透露过。

亲戚朋友、全村村民、县财政局、县民政局……能想到借钱的地方都借了,陈刚三个月的治疗费就超过了10万。目

前,75岁的奶奶在照顾陈刚,母亲在家筹钱。每周,陈刚都得去医院接受两次透析,一次花费580元,还不包括平时的药费。“一个月得花七八千块吧。”陈刚扬了扬嘴角,笑得很无奈。

无计可施的陈松发想到了上街乞讨。在黄梅县,陈松发乞讨了1个多月。“地方小,人都不太富裕。”有时候,陈松发一天的收入只有两元钱,最多时能讨到100多元。

10月12日,陈松发在弟弟的陪同下来到了北京,在大城市,他希望能给儿子乞讨到更多的治疗费。 据《新京报》

南京广电网络

# 机顶盒, 我要互动的!

**互动电视机顶盒功能特点:**

- 技术先进:** 具备普通数字电视全部功能; 无须另外装“猫”; 普通/互动电视一键切换
- 安装简便:** 直接连接有线电视, 无须穿墙打洞重新布线
- 图像清晰:** 全标清节目, 不受带宽限制, 画面清晰流畅
- 内容丰富:** 1万多小时节目在线, 10万小时节目存量, 大量免费节目每天更新, 随点随播
- 操作便捷:** 选时播放, 快进快退; 未看完的节目自动记忆, 下次点播直接续看
- 节目等你:** 错过的节目随时回看, 再也不受时间束缚
- 经济实惠:** 0初装费、0月租; 点播一次30小时内再点不收费; 看电视、点电影、上网……一盒多用, 超实惠!

南京广电网络各大营业厅均可办理。  
www.njcatv.net  
24小时客服热线: 96296